

DUEUKPG 2020-04-27

Närvarande: Peter, Alice, Carl, Jonas, Sebastian

1. Öppna möte

2. Mötesfunktionärer

Ordförande: Peter

Sekreterare: Alice

Justerare: Carl

3. Föregående möte

Bordläggs tills nästa möte

4. Rapport

a. Styrelsen - Inget att rapportera

b. AU – Inget att rapportera

c. Opsam

Bifogad rapport. Opsam har en idé om utomhusloppis och har förslag på en bordsuppställning. Vad som krävs för att det ska funka är ideellt engagemang. Kanske en bra idé att försöka involvera de Öppna verkstäderna? De närvarande på mötet ska se om de kan hitta volontärer i sina närverk. DUEUKPG vill gärna veta vilka tider och hur ofta denna loppis ska ske. Rapporten läggs till handlingarna.

d. EU

Bifogat protokoll från EU-möte 2020-04-24. Möjlighet verkar finnas att få statliga hyresbidrag på gissningsvis 50%. Mötet anser att vi borde kolla om det går att söka.

EU har tagit fram ett formulär för Scenario-stipulationer som medlemmar att skicka till EU som de sedan kan göra beräkningar utifrån. Detta formulär kommer finnas tillgängligt för medlemmar.

På mötet informerades om att Zoom kan användas gratis via studiefremjandet. DUEUKPG tycker denna information ska komma styrelsen till del.

e. Andra

Inga nya restriktioner som påverkar vår verksamhet

5. Övriga mötesfrågor

Röra bland protokollen. Peter och Jonas uppdras att ta ansvar för att styra upp så protokollen är tillgängliga och på plats.

- a. Söka pengar från Statens Kulturråd – Frågan bordläggs tills nästa möte

6. Krispaket

Krispaket 1, direkt

Krispaket 2, Gul

Krispaket 3, Röd

7. Skicka till Styrelsen/AU

Rapporter vidarebefordras till AU

8. Nästa möte

17:00, 4/5-2020 (may the forth!)

9. Mötet avslutas